Ответы к заданиям для олимпиады по математике для 4 класса
1. Во сколько раз увеличится двузначное число, если к нему приписать такое же число? (2 б)
Ответ:  в 101 раз.

2. Рысь съедает 120 кг мяса за 6 часов, а тигр в два раза быстрее. За какое время они съедят это мясо вместе? (4 б)
Ответ: за 2 часа.

3. У котят и цыплят 42 ноги и 12 голов. Сколько было котят и сколько цыплят?  (4 б)
Ответ: 9 котят и 3 цыпленка.

4. На двух кустах сидели 25 снегирей. Когда с первого куста перелетели на второй 5 снегирей, а со второго 7 снегирей улетело, то на первом кусте осталось птиц в 2 раза больше, чем на втором. Сколько птиц было на каждом кусте первоначально? (4 б)
Ответ: Первоначально на каждом кусте сидели 17 и 8 снегирей.

5. На одну чашу весов положили головку сыра, а на другую – ¾ такой головки сыра и еще гирю массой 1 кг. Весы оказались в равновесии. Какова масса головки сыра?  (3 б)
Ответ: 4 кг.

6. Написаны подряд девять цифр:   1 2 3 4 5 6 7 8 9. Поставь между ними знаки математических действий так, чтобы в результате получилось число 100. (3 б)
Ответ: Это задание имеет множество решений. Приведем некоторые из них:

1 + 2 +3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 * 9 = 100

1 + 2 *3 +4 +5 + 67 + 8 +9 = 100

123 – 45 – 67 + 89 = 100
12 – 3 – 4 + 5 – 6 + 7 + 89 = 100

123 + 45 – 67 + 8 – 9 = 100

1 + 23 – 4 + 56 + 7 + 8 + 9 = 100

1 * 2 * 3 * 4 + 5 + 6 + 7 * 8 + 9 = 100

7. Сторону квадрата увеличили на 4 см и получили другой квадрат, площадь которого равна 100 см2 . Найди площадь первоначального квадрата.  (3 б)
Ответ:  36 см 2  .

8. Имеется несколько груш, их меньше 15. Если их разделить между тремя детьми, то одна груша останется. Если их разделить между четырьмя детьми, то опять одна груша будет в остатке. Сколько груш было? (3 б)
Ответ: было 13 груш.

9. В три магазина привезли апельсины. Сколько апельсинов привезли в каждый магазин, если в первый и второй вместе привезли 130 кг, во второй и третий вместе 140 кг, а в первый и третий – 150 кг? (4 б)
Ответ: в первый магазин – 70 кг, во второй магазин – 60 кг, в третий магазин – 80 кг апельсинов.

10.  Разместите числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 в клетках квадрата так, чтобы квадрат стал магическим (сумма трех чисел по вертикали, горизонтали и диагонали должна быть одинаковой). (4 б)
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   8         1        6





  3          5        7





  4          9         2





                    





                   





                     








